

中原区提前完成惠民惠农补贴资金 "一卡通"发放年度目标任务

总金额 2.1亿元 惠及群众超 11万人

M02



统美德得到传承和弘扬。 三官庙街道开展丰富多彩重阳"敬老月"活动;航海西路 街道帝湖花园社区举办以"浓情百家宴·共筑邻里情"为主题 的"百家宴"活动;建设路街道计划路社区联合瑞阳养老集团 为辖区老人送上专属"文化盛宴";中原区汝河街道电力社区 举办"九九重阳节 浓浓敬老情"文艺巡演活动;林山寨街道开 展敬老慰问活动,让离退休老同志们感受到组织的温暖;西流 湖街道凯旋路社区组织幼儿园的孩子们一起开展"老少同乐 健康护苗"慰问活动;桐柏路街道西十里铺北社区为辖区20余 名老年人拍摄公益照片;棉纺路街道锦绣城社区为辖区百岁 老人发放大米;秦岭路街道新街坊社区联合爱心企业开展"爱 心蔬菜进社区,便民服务暖人心"公益活动;绿东村街道昆仑 社区举行"重阳杯"老年门球邀请赛……

又是一年重阳节,中原大地劲 吹孝老敬老的文明之风,让中华传

一场场为老人量身定制的活动,让老人们感受到社会大家庭 的温暖与关爱,也让尊老爱老在中原蔚然成风。记者 鲁燕 文/图







M04~05



林山寨街道百花社区开展"岁岁重阳秋风劲 敬老孝老暖人心"活动

优化网格管理 共建和谐社区

M03

消防知识进万家 平安相伴你我他 阅读提升城市品位 求知丰富精彩人生

M08

M07